

В чем различие отдачи и отражения ?

Автор: Евгений
23.12.2010 23:26 -

Отдача это причина, а отражение это следствие от отдачи. Отдача создает отражающую границу на получение. То есть сосуд в одеянии света хасадим - благодати. Внутреннее и внешнее отражение или одеяние от стыда получения. Потому что свет любви входящей в сосуд, раскрывает себя в бесконечной дающей любви.

И на эту любовь должно быть соответствующее отражение, а иначе происходит незаслуженное получение от которого рождается внутренний стыд в сосуде. Самое страшное, это когда человек не признавал и не осознавал спасительной жертвы Господа ради него.

Воздаяние и благодарение в прославлении Спасителя из самой глубины сердца называется отдачей направленной на спасителя, который своей жертвой уготовил для детей вечную жизнь в свете.

Всех Благ.